В Волгодонске состоится очередной фестиваль Библионочь - 2018.
В программе: творческие мастерские, арт-галерея, литературный подиум, фото-зоны и не только!

Библионочь - это ежегодный фестиваль чтения, который проходит в апреле по всей России. В Волгодонске в 2018 году он пройдет в шестой раз. Тема Библионочи этого года – «Магия книги». 
[bookmark: _GoBack]Центральной площадкой фестиваля станет юношеская библиотека. 21 апреля с 19.00 до 23.00 библиотека для юношества приглашает всех любителей чтения на Литературный перформанс «Молодежный квАРТал». Участников ждут творческие мастерские, арт-галерея, литературный подиум, фото-зоны, квест-игры, викторины, интеллектуальные испытания. Каждый желающий сможет проявить свои способности в поэтическом слэме и спортивном баттле. Всю Библионочь будет работать литературное кафе, а атмосферу творчества создаст акустическая музыка.
Ждем вас по адресу: г. Волгодонск, ул. Морская, 126 а, библиотека для юношества №3.

В рамках акции для юных горожан состоятся Библиосумерки «В некотором царстве…» в Центральной детской библиотеке, которые будут посвящены русским народным сказкам. Мероприятие состоится 21 апреля с 18.00 до 21.00 по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 61, Центральная детская библиотека.

20 апреля с 16.00 до 19.00 в библиотеке № 6 по ул. Гагарина, 75, пройдут Библиосумерки «Кудыкины горы». Только на один весенний вечер библиотека № 6 превратится в городок народного творчества. Вас ждут удивительные и незабываемые представления, игры, викторины, мастер-классы и сюрпризы! 

В Волгодонске Библионочь и Библиосумерки стали для горожан  долгожданным культурным событием, которое можно не только наблюдать, но и создавать самому. Поэтому не удивительно, что с каждым годом увеличивается список участников и партнеров проекта, среди которых городские общественные организации, учреждения культуры, образования и предприниматели. 

Подробности на сайте МУК «Централизованная библиотечная система» http://www.vdonlib.ru и в группах «Библиотеки Волгодонска» в социальных сетях.
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