Только 21 апреля
в Центральной детской библиотеке
«В некотором царстве…»

Дорогие друзья! 21 апреля в 18.00 приходите в Центральную детскую библиотеку по адресу ул. Ленина, 61 на Библиосумерки и вы попадете в «В некоторое царство…».
Только на один весенний вечер библиотека превратится в волшебную страну из русских народных сказок! Удивительные и незабываемые приключения в библиотеке: квесты, игры, викторины, мастер-классы и сюрпризы! 
Посетив Логово Змея-Горыныча, вы сможете совершить занимательную литературную бродилку по сказочной стране и отыскать волшебный меч-кладенец, а в Подземелье Кощея Бессмертного принять участие в загадочном квесте по поиску Кощеева клада. В Дремучем лесу вы встретите кикимор болотных, которые пропускают через лес только тех, кто покажет силу и удаль в забавах молодецких.
Зайдя в Светлицу к Марье-искусснице, вы попадете на мастер-класс по изготовлению волшебного пера Жар-птицы! В Тереме Варвары-красы вас научат плести косы диковинные, а при помощи аквагрима вы с легкостью преобразитесь до неузнаваемости.
 Всех, кому от 0 до 7 лет, ждут в 3/9 Королевстве, в котором состоится театрализованное представление, веселые викторины, квест-игра и караоке!
Мечтаете научиться самым сложным и красивым танцевальным па так, чтобы вам позавидовал любой житель сказочного царства? Пляски народные-хороводные – то, что нужно! 
Не пропустите Библиосумерки в Центральной детской библиотеке!
21 апреля поспешите отправиться «В некоторое царство…» навстречу сказочным приключениям.
С 18.00 и до 21.00 – вы попадёте в сказочный мир библиотеки!


Справки по телефону: 22-47-18
vdonlibcdb@mail.ru  

