Только 20 апреля
поспешите на «Кудыкины горы»
 в библиотеку № 6


 В 16.00 приходи в библиотеку № 6 по адресу ул. Гагарина, 75 на Библиосумерки «Кудыкины горы».
 Только на один весенний вечер библиотека превратится в городок народного творчества.  Вас ждут удивительные и незабываемые представления, игры, викторины, мастер-классы и сюрпризы! 
Путешествие начнется в  «Развесёлом балагане», вас встретят скоморохи, и вы успеете поучаствовать в веселых «Богатырских забавах», узнаете о «Житье-бытье русском», послушаете песни народом созданные в исполнении ансамбля «Земляниченька», увидите представление театрализованное юных артистов да ансамбля ложкарей.
Посетив «Казачий курень», узнаете всё о казачестве, сможете показать удаль молодецкую и принять участие в состязаниях на смекалку. Вспомните песни донских казаков, узнаете, как создаётся красота донская - семикаракорский фаянс.
На «Завалинке» вас пригласят сесть рядком, да поговорить ладком, да не только поговорить, а посоревноваться, да посмотреть, помнят ли люди русские богатство народом созданное да собранное, берегут ли они народную мудрость – русский фольклор.
В «Тереме мастеров» увидите красоту народного промысла, попробуете сделать аппликацию игрушки «Дымковской», сможете сотворить цветы да поделки из лент.
Так же сможете посетить выставки «Живая связь времён», «Золотые россыпи ремёсел», «Создатель фольклора – народ», да принять участие в фотосессии с «Донскими казаками» и в народном гулянии.


Приходите на «Кудыкины горы»!

20 апреля с 16.00 до 19.00 – библиотека №6 станет городом народного творчества!


Справки по телефону: 23-26-29
vdonlib6@mail.ru


